

碧昂斯啊，你妹痛殴你老公是为哪般？

电梯录像显示 Jay-Z 被小姨子暴打 老婆在旁边很淡定



1. 电梯的无声监控录像显示，碧昂斯最先走进电梯间，站在一角，随后妹妹Solange、Jay-Z和保镖相继走进来，Solange直接走到身着白西装的Jay-Z面前开打，拿手包砸Jay-Z的头，还对Jay-Z使出“断子绝孙腿”。有保镖帮忙制止，Jay-Z始终没还手，碧昂斯也基本上处于旁观状态，其间仅仅上前朝妹妹喊了两句。2. 电梯停在了12楼，因见Solange似已平静，碧昂斯和保安先行走出，不料Solange再度扬起手包抽向了姐夫。砸过姐夫后，Solange一脸怒相走在最前头；走在中间的碧昂斯，一脸轻松，面对照相机甚至露出了职业性的招牌笑容。3、4. 后面的 Jay-Z 惊慌失措，摸了一把左脸，还提了提裤子，样子相当狼狈。

[起底]

Q: 小姨子什么来路？

A: 身兼时尚偶像和音乐才女称号

小姨子Solange与姐夫Jay-Z的交情其实已超过十年，从2001年Jay-Z跟碧昂斯刚谈恋爱起，他就像大哥哥一样照顾着碧昂斯的小妹妹。

外人认为碧昂斯的巨星光环之大，让小妹妹始终生活在阴影之下。其实Solange身兼时尚偶像和音乐才女称号，客串过真命天女乐团的演出还替她们写歌，自己也推出过3张反响不错的专辑，受到行业广泛认可。

[猜测]

小姨子暴打姐夫是为哪般？

猜测一：姐夫劈腿？不像

一种猜测说是妹妹醉酒导致疯狂行为，但整晚曝光的照片中都不见妹妹拿了酒杯。有中国网友怀疑Beyonce遭遇老公劈腿，妹妹替姐报仇。据八卦网Radar报道，大都会慈善舞会红毯上，Jay-Z和碧昂斯还秀着恩爱，Jay-Z捡起老婆掉在地上的戒指，好似求婚般重新给老婆戴上，碧昂斯被逗得喜笑颜开。

但就在周六(5月10日)，碧昂斯和Jay-Z带着Solange的儿子Juelz一同现身NBA赛场，Jay-Z搂着Juelz跟他嬉戏，并与Beyonce相谈甚欢。5月12日晚，碧昂斯和Jay-Z再度共同现身NBA现场，两口子谈

Q: 和姐姐姐夫关系不好？

A: “我们关系是非常紧密的”

2008年，Solange受访谈到姐姐：“有人以为我们俩之间会存在敌意，但事实上从来没有竞争关系。我们年龄相差悬殊(5岁)，性格也不同，我尽量自力更生，但我们关系是非常紧密的。”谈到姐夫Jay-Z是否给自己灵感，Solange说：“有很多让我敬仰和值得我学习的人。”

Solange曾向媒体承认，自己有吸毒经历，去年她也被传因吸毒而取消了欧洲巡演。

昨日，一段小姨子狂虐姐夫的视频曝光，引发国内外媒体狂热转载。小姨子来路不善，正是天后碧昂斯的妹妹Solange，电梯间的摄像头拍下了周一她在都会慈善舞会电梯内对乐坛天王Jay-Z拳打脚踢的全程，碧昂斯站在一旁冷静目睹闹剧，走出电梯间时更像没事人一样面带笑容，与仓惶的老公和怒气冲冲的妹妹形成强烈反差。

小姨子暴打姐夫是为哪般？各方揣测不一，当事人也未回应，#Jay-Z对Solange说了啥#的话题迅速冲上Twitter的热帖榜，几人接下来的行为举止更是让人猜不透：电梯闹剧三天后，姐妹俩乘着私人飞机赶赴哥斯达黎加出席好友罗兰的婚礼，上周六，碧昂斯和Jay-Z就带着Solange的儿子Juelz一同现身NBA赛场看比赛，夫妻两人也相谈甚欢。南都供稿



《笔仙3》定档7月4日

江一燕不敢再演恐怖片

日前，由安兵基执导，江一燕、焦俊艳和董子健主演的电影《笔仙3》在京宣布定档7月4日。江一燕称，在配音时被吓得崩溃大哭，以后不会再演恐怖片。

《笔仙》《笔仙2》分别在2012年和2013年成为当年中国市场最卖座惊悚电影，此次第三部继续升级，制作成本高达3000万元。谈及与前两部最大的不同，安兵基说新片更注重内心的惊悚：“有惊悚是表面的，而能够将内心的惊悚表现得淋漓尽致才是真正的惊悚。《笔仙3》与其说看导演的功力，不如看演员的表演。”

江一燕坦言，拍摄惊悚片是对自己的巨大挑战：“我心里其实挺害怕的，在家中即使看到一只蟑螂都会疯掉，所以我特别提前进组，把现场布置得像家里，还把狗狗带到了现场。即便如此，她在拍戏时几乎每天都被吓得大叫，后期配音时更是吓得崩溃大哭。”她直言以后不会再拍恐怖片，《笔仙3》会是她唯一的恐怖片。小楠

刘烨给《花样爷爷》当挑夫

东方卫视户外真人秀《花样爷爷》目前已在欧洲开拍，曾江、秦汉、雷恪生等几位爷爷已经前往首站巴黎开始了为期10余天的旅程，而“挑夫”一角也正式确认，正是此前呼声最高的“双料影帝”刘烨。对此，刘烨表示责任重大，当“挑夫”并不容易。

此前节目组秘而不宣的“挑夫”终于亮相，刘烨不负众望挑起了大梁。刘烨笑称原本是想来蹭机票，结果发现责任重大。谈到做挑夫的感受时，刘烨略感无奈：“在出发之前我做了很多准备和攻略，但是执行起来就发现会有很多问题。因为爷爷们年纪都大了，要照顾他们的身体状况，所以节奏就要放慢，许多年轻人喜欢做的事都无法尝试。”对于接下来与爷爷们的旅行，刘烨颇有信心，“他们每个人都很好玩儿，像老顽童一样，我们的相处都很融洽。虽然后面肯定还有更多的困难，但我相信我可以照顾好他们。”小丽

聆听李祥祥“梦之声”

《中国梦之声》总冠军献声苏荷



去年夏天，在东方卫视《中国梦之声》节目上，歌手李祥祥的清唱获得四位导师的称赞。黄晓明都不住夸李祥祥长得帅气，李玟则称赞说他就是正在寻找的偶像，王伟忠说他唱歌的时候有一双会说话的眼睛，韩红更是声称会尽量说服自己的公司签约李祥祥。最终，李祥祥在《中国梦之声》总决赛中过关斩将夺得总冠军。

李祥祥是从合纵文化苏荷酒吧走出去的驻唱歌手，最近受邀《当代歌坛》《Easy》等杂志拍摄大片，采访中他说“不管拿了什么名次，人不能忘了自己最初的根在哪里”，他说“听粉丝说自己名字叫香米的时候特别感动”。5月15日，李祥祥将回归郑州苏荷酒吧，演唱自己的拿手歌曲，与“香米”们零距离接触。喜欢他的朋友，千万不要错过。郑州晚报记者 张翼飞